



# Трудовая честь Златмаш

Выходит с 14 октября 1942 года

info@zlatmash.ru

## Отдавая дань уважения

*В конце февраля во Дворце Победы в тёплой обстановке прошла встреча ветеранов и молодёжи предприятия. Её открыла председатель заводского Совета ветеранов Надежда Павловна Паскидова.*

### Патриотическое воспитание

Отдавая дань уважения всем, кто воевал на фронтах Великой Отечественной, называются имена Геннадия Михайловича Хайретдинова, Михаила Фёдоровича Николаева, Владимира Алексеевича Болюбащенко, Ивана Ильича Бушланова, Евгения Афанасьевича Мед-

ведева, Ивана Михайловича Цветкова, Ивана Семёновича Сногоского, Михаила Лукьяновича Климова, Анатолия Евгеньевича Сыраева. Воспоминания этих людей бесценны. С каждым годом редуют ряды тех, кто прошёл горнило страшной войны. Мы все в неоплатном долгу перед ними.

Ведущая Людмила Ивановна Ветошкина об-

ращается к ветеранам с вопросами: снится ли им война, какие города и страны они освобождали, где и как закончилась для них война. Всё это важно знать молодому поколению. Подвиг дедов и прадедов не должен быть забыт.

Труженики тыла тоже внесли весомый вклад в победу над фашистской Германией. Они трудились в тылу совсем юными, испытали все тяготы военного лихолетья. Как эстафетную палочку, передавали по залу микрофон. Всем ветеранам хотелось высказаться. Они

рассказывали свои истории о войне и говорили напутственные слова молодым людям, которые внимательно их слушали.

Совместные встречи людей разных поколений очень важны и для воспитания молодёжи, и для самих ветеранов. Труженица тыла Вера Александровна Сощенко прочитала стихотворение «Не забывайте стариков». В унисон прозвучало и стихотворение в исполнении Эльзы Алексеевны Гусельниковой. Порадовали юные солисты студии «Темпо» Гоша Батури и Катя Подборных, исполнившие песни «Солдаты России» и «Колокола».

После чаепития в танце по залу закружились пары. Галантными кавалерами дам стали недавно работающие на предприятии мастер цеха № 29 Сергей Ерёмкин и инженер отдела № 234 Владимир Клабуков. Володя также держал ответное слово от молодёжи. Он благодарил ветеранов за интересную и полезную для молодых встреч.

**Елена ФАДЕЕВА.**  
НА СНИМКЕ: танцуют В. В. Сощенко и В. Клабуков.

Фото Владимира Голынкина.



Впереди – заводской конкурс

## «Осваивая» профессию манекенщицы

*Полным ходом идет подготовка к конкурсу «Женщина года – Златмаш-2012». Для того чтобы ближе познакомиться с красавицами машзавода, узнать все тайны и интриги предстоящего торжества, мне, корреспонденту газеты, пришлось на несколько недель «освоить» профессию манекенщицы.*

Внедриться в ряды заводских прелестниц было нелегко. Все, как на подбор грациозны, чувствовалось торжественное волнение. Каждой хотелось показать свои лучшие стороны. Но... получалось не сразу. Не хватало грации в

походке, с трудом запомнились всевозможные шаги, повороты, все время мешали руки, ноги, истоптали ни одну пару туфель. А тут еще бесконечные звонки! Дома ждут красавицу-мату, которая каждый вечер по несколько раз оттачивает

одно и то же движение. Вначале все казалось смешным и наивным, но с каждым разом приходило ощущение уверенности и самодостаточности. Девушки успели подружиться между собой и ближе узнать друг о друге. Поэтому, традиционной, для подобных конкурсов, вражды и интриг, уверена, не будет.

Если говорить о празднике, то он обещает быть интересным и увлекательным. Невидимый фронт педагогов и организаторов, профессио-

налов в своей области, готовят настоящее шоу, в котором будет много песен, танцев, шуток в исполнении участниц и гостей конкурса. Сейчас заводчанки доучивают последние танцевальные па и шьют праздничный наряд на вечерний показ.

Замыслы увлекательные, но насколько это будет интересно и зрелищно – увидим. Обязательно все испытаю на себе и расскажу читателям в следующем номере газеты.

Елена ЛИТВИН.

## С 8-и Марта!

### Дорогие женщины!

*Сердечно поздравляем вас с прекрасным весенним праздником – Международным женским днем! С женщиной связаны вечные ценности – тепло семейного очага, детский смех, нежность и забота. Рядом с вами – мужчины – стремятся стать сильнее и благороднее. Не жалея сил и здоровья, вы принимаете активное участие во всех сферах общественно-политической, социально-экономической жизни. От вас зависит, каким будет новое поколение и завтрашний день нашей страны. Желаем семейного счастья, улыбок и благополучия, молодости и здоровья, удачи во всех начинаниях! Пусть ощущение праздника и весны сопутствует Вам ежедневно!*

Генеральный директор

С. А. Лемешевский

Председатель профкома

П. Д. Ртищев

## Исторический выбор

### Уважаемые заводчане!

4 марта в России состоятся выборы Президента. Это не просто политическая кампания. Это исторический выбор дальнейшего пути развития Отечества. Выбор перспектив в жизни каждого из нас.

Многие по-настоящему правильные, важные дела совершаются людьми не по обязанности, а в силу чувства ответственности, по зову сердца, по моральным соображениям, исходя из понимания того, что никто, кроме нас самих, не сделает нашу жизнь лучше.

Сегодня нашей стране нужна стабильность, развитие которой может обеспечить только преемственность власти. И очень важно, чтобы выборная кампания, которая нам предстоит, помогла в будущем реализовать наши планы, задумки и не допустить, чтобы результаты выборов отрицательно повлияли на ход социально-экономического развития страны, региона и нашего родного предприятия.

Коллектив Златоустовского машиностроительного завода, наши ветераны всегда отличались высоким самоуважением, активностью, патриотизмом, и 4 марта, уверенны, придут на выборы Президента Российской Федерации.

С. А. ЛЕМЕШЕВСКИЙ, генеральный директор.  
П. Д. РТИЩЕВ, председатель профкома.

### Наша миссия:

- \* Производить лучшие образцы военной и гражданской продукции для обеспечения безопасности страны, способствующие прогрессу во благо человека.

### Наши цели:

- \* Стать одним из лучших предприятий ракетно-космической промышленности.
- \* Быть в числе 10 крупнейших предприятий Челябинской области.

- \* Развивая предприятие, развивать социальное партнерство, способствовать развитию города, региона, России.
- \* Соответствовать самым высоким требованиям к качеству выпускаемой продукции, к охране труда, здоровья и окружающей среды.

Комментарий

## Развитие ОАО «Златмаш» неразрывно связано с развитием ОПК

Генеральный директор С. А. Лемешевский в своем блоге [lemeshevsky-sa.livejournal.com](http://lemeshevsky-sa.livejournal.com) прокомментировал авторскую статью Владимира Путина «Быть сильными: гарантии национальной безопасности для России»:

Статья Владимира Владимировича Путина «Быть сильными: гарантии национальной безопасности для России» отражает саму суть вопроса — почему надо быть сильными, и что надо сделать, чтобы стать сильными? Я впервые за многие годы в одной статье, в одном документе, увидел сформулированные, четко поставленные проблемы, которые возникают перед предприятиями оборонно-промышленного комплекса.

Особенно важно понимание того, что, к сожалению, за последние двадцать лет утерян процесс принятия решений, утеряны целые «институты» людей, которые занимались проблемами вооружения, проблемами армии и предприятий ОПК. А это единый организм.

Мне очень понравилось то, что и в данной статье, и во вчерашнем выступлении в Комсомольске-на-Амуре Владимир Владимирович четко дал понять, большая глупость — закупать серийное вооружение, что необходимо закупать только опытные образцы для того, чтобы не изобретать того, чего другие уже достигли. Это принципиальная мысль. Потому что в последнее время очень часто муссируется тема о том, что купим на Западе, у них там лучше, нас там ждут, — никто нас нигде не ждет. Если мы будем сильными, только тогда нас будут слышать и слушать, и только тогда мы в состоянии защитить свой суверенитет. И, в принципе, я очень надеюсь, что данный, практически программный, документ подготовлен для того, чтобы дать понять — как развивать армию и военно-промышленный комплекс. И я думаю, что на основании этой статьи будут разработаны практические мероприятия, которые позволят решить проблемы, отмеченные Владимиром Владимировичем.

В данной статье изложены конкретные направления деятельности, конкретные цифры роста затрат на техническое перевооружение, и я с удовлетворением отмечаю, что Златоустовский машиностроительный завод вписывается в данную концепцию. Мы на сегодняшний день прорабатываем новые образцы военной техники, которые, буквально через год, будут запущены в производство на предприятии. И это даст возможность для развития не только самого завода, это даст возможность для развития города. Потому что Владимир Владимирович Путин в своей статье очень четко и ясно отметил, что заработная плата работников предприятий ОПК должна быть сопоставима с заработной платой на сегодняшний день в армии и заработная плата должна быть как минимум — в другом документе — на 20 процентов выше средней по региону. Нам это даст новый гособоронзаказ, который позволит, по нашим оценкам, создать дополнительно одну тысячу новых рабочих мест, а это существенно для Златоустовского городского округа. И поэтому развитие ОАО «Златмаш» неразрывно связано с развитием родного города и с благосостоянием людей, живущих в нем.

## Награды — златоустовцам

Накануне Дня защитника Отечества четверо златоустовцев были награждены знаками отличия Челябинской области.

Торжественную церемонию вручения высших наград региона провел губернатор Михаил Юревич. Он поблагодарил всех собравшихся за активную гражданскую позицию и реальный вклад в улучшение жизни Южного Урала.

Знак отличия «За заслуги перед Челябинской областью» получили генеральный директор ОАО «Уралпромпроект» Юрий Гайфуллин, заместитель главы Златоустовского городского округа Марина Гусева, руководитель Управления Пенсионного фонда по г. Златоусту Динара Резникова и генеральный директор завода «Стройтехника» Валерий Ростов.

К поздравлению присоединился депутат Законодательного Собрания Челябинской области, генеральный директор ОАО «Златмаш» Сергей Лемешевский:

— Сердечно поздравляю с заслуженной наградой. Спасибо Вам за вклад в развитие Челябинской области и нашего родного Златоуста. Желаю дальнейших успехов в Вашем повседневном труде на благо жителей!

Напомним, Знак отличия «За заслуги перед Челябинской областью» был учрежден в 2004 году к 70-летию области. Эта награда присуждается по решению губернатора.

Максим ЩЕРБИНИН.



## С ответным визитом — «Haier Group Corporation»

ОАО «Златмаш» посетил крупный  
производитель бытовой техники из Китая

В середине февраля машзавод встретил делегацию из Китайской Народной Республики, представителей компании «Haier Group Corporation», которая является ведущим мировым производителем

бытовой техники. Крупная промышленная корпорация рассматривает ОАО «Златмаш» в качестве партнера для производства водонагревателей накопительного типа в России.

В прошлом году состоялся официальный визит делегации Челябинской области во главе с губернатором Михаилом Юревичем и генеральным директором ОАО «Златмаш» С. А. Лемешевским в Китайскую Народную Республику. 17 июня в Шанхае было подписано Соглашение о намерениях между Златоустовским машиностроительным заводом и ведущим мировым производителем бытовой техники компанией «Haier

Group Corporation». Недавно гости из Китая с ответным визитом прибыли в Златоуст.

В совместном сотрудничестве заинтересованы и китайская сторона, и предприятие ОАО «Златмаш». Главной составляющей этого взаимодействия является расширение ассортимента ряда продукции и создание новых рабочих мест для жителей Златоуста.

Специалисты компании «Haier» внимательно изу-

чают технологические возможности, свободные цеха, на которых будет размещено производство, изучают оборудование, имеющееся на заводе, и только после этого будет сделано заключение о создании локального предприятия, рассказала глава представительства «Haier» в России Л. С. Романова. На первом этапе основные детали можно привозить из Китая, а в конечном итоге, все будет производиться на месте, то есть, 100 % локальное производство и сборка, добавил представитель китайской делегации в производстве водонагревателей на площадях машиностроительного завода.

Деловая встреча продолжалась весь день. Сотрудники компании «Haier» детально изучают пожелания и предложения представителей ОАО «Златмаш».

Елена ЛИТВИН.

НА СНИМКЕ: обсуждаются формы сотрудничества между представителями завода и компании «Haier».

Фото Владимира Голынкина.



Акция «Доброе сердце»

## Концерт, дарящий надежду

Машзаводчане приняли участие в благотворительном концерте «Детский рак можно победить», что проходил во Дворце культуры «Булат». Деньги, полученные от продажи билетов на этот концерт, направляются на лечение златоустовских детей с онкозаболеваниями.

Открывая благотворительный концерт, с благодарностью обратились ко всем людям, неравнодушным к чужой боли, руководитель Управления социальной защиты населения Александр Иутин, секретарь Златоустовского местного отделения ВПП «Единая Россия» Вячеслав Жилин и депутат городского собрания депутатов, помощник генерального директора ОАО «Златмаш» по связям

с общественностью Юлия Прокопьева (на снимке).

И вот уже на сцене один за другим появляются самодельные артисты. Они поют, танцуют. Зал тепло аплодирует.

В концерте участвовали детские творческие коллективы города. В зале находились мамы с детьми. Для маленьких зрителей устраивались игры. Их развлекали сказочные персонажи. Организаторы

концерта постарались, чтобы акция превратилась в праздник, добрый и светлый, дарящий надежду и

объединяющий людей.

Елена ФАДЕЕВА.  
Фото Владимира Голынкина.



## Основные направления развития ОАО «Златмаш» для достижения поставленных целей

\* По существующим направлениям деятельности предприятия увеличить объемы реализации продукции в 2,5 раза.

\* Повысить производительность труда не менее, чем в 2 раза за счет внедрения современных технологий и методов управления.

\* Внедрить управление по направлениям деятельности с организацией бюджетного планирования и управленческого учета фактических затрат.

**О вас, красивых и серьёзных, о вас, весёлых и родных!  
О вас, в глазах которых звёзды нам светят в буднях трудовых!**



**8 Марта —  
Международный  
женский день**

*Фотовернисаж  
Владимира  
Голынкина.*

*В День российской государственности*

## В дар читателям библиотеки собрание сочинений земляка

*В середине февраля Златоустовская Центральная городская библиотека (ЦБС) провела мероприятие, посвященное 1150-летию зарождения российской государственности. На праздник пришли учащиеся школ и техникумов, официальные лица города.*

Наше государство существует более 11 веков. Оно прошло разные этапы развития. Менялись формы правления, политические режимы, образ жизни. История была бурной и драматичной, и только изучая ее, мы многое сможем понять. Так считают сотрудники библиотеки. В доступной, интересной форме они рассказали о зарождении российского государства, о культурном наследии нашего народа. Учащиеся активно принимали участие в викторине, отвечали на вопросы и по-

лучали призы. Но, пожалуй, главной наградой этого торжества был подарок депутата Законодательного Собрания Челябинской области С. А. Лемешевского, подготовленный для читателей ЦБС совместно с региональным детским фондом. Помощник генерального директора ОАО «Златмаш», депутат Собрания городско-

го округа Ю. В. Прокопьева (на снимке) передала в дар собрание сочинений поэта-

драматурга К. В. Скворцова.

— Книги являются бла-

готворительным подарком читателям от генерального

директора машзавода, депутата Законодательного Собрания Челябинской области С. А. Лемешевского, — отметила Юлия Валерьевна. — Когда Сергей Антонович узнал, что появилось новое издание нашего земляка К. В. Скворцова, поэта и драматурга, он решил, что книги должны быть у читателей Златоуста. И не случайно, красивые пятитомники мы решили подарить на празд-

нике, посвященном Дню российской государственности. Ведь Константин Васильевич является патриотом родины, человеком, внесшим весомый вклад в развитие русской литературы. Мы передаем шесть экземпляров пятитомного издания в библиотеки города и хотим, чтобы они были востребованы златоустовцами.

Директор ЦБС ЗГО Л. А. Гологудина поблагодарила С. А. Лемешевского и Ю. В. Прокопьеву за поддержку в продвижении чтения в округе, вручила благодарственные письма давним друзьям и помощникам библиотеки.

**Елена БУХЛЯЕВА.**  
Фото Владимира Голынкина.



### Основные направления развития ОАО «Златмаш» для достижения поставленных целей

\* Постоянный мониторинг и анализ отраслевых, территориальных и мировых рынков.

\* Разработка амбициозных задач по созданию и продвижению конкурентоспособной продукции предприятия, укрепление позиций предприятия на рынках.

\* Разработка и реализация перспективного проекта, обеспечивающего развитие предприятия на период 2013—2025 гг.

Вестник профкома

## Генеральный выступил перед предцехкоммами

На недавнем совещании предцехкоммов выступил генеральный директор Сергей Антонович Лемешевский.

Первый квартал для нашего предприятия всегда планомерно напряжённый, отметил в докладе Сергей Антонович. Отделом № 218 план по реализации в январе выполнен. И в феврале подтверждается выполнение этого показателя. По обеспечению новым оборонным заказом предприятие плотно работает с ГРЦ.

В марте планируется изготовление опытной

партии новой модели радиатора. Идёт подготовка производства для выпуска электроплит со стеклянным фасадом и чугунными конфорками.

Генеральный директор говорил о планах по сотрудничеству с китайской фирмой HAIER, крупнейшей по объёмам производства бытовой техники в мире. Ведутся переговоры о возможной организации производства

водонагревателей на нашем предприятии.

Обострившаяся обстановка с энергетикой в районе машзавода тоже потребовала дополнительных разъяснений. Здесь возник вопрос контроля собираемых денег. На предприятие возвращается менее 10 процентов от оплаченных услуг за электроэнергию по району.

Сергей Антонович отметил в своём выступлении, что предприятие в полном объёме оплатило коммунальные платежи и

по этому поводу не стоит беспокоиться и не платить повторно. Этот вопрос будет урегулирован.

По району гуляют чистые подписные листы по выборам управляющей компании. Их не стоит подписывать, так как неизвестно, для каких целей они будут использованы, предупредил Сергей Антонович.

Информация оказалась настолько исчерпывающей, что у председателей цехкоммов не возникло новых вопросов.

Наш корр.

### Социальный комплекс

## Используйте свой шанс!

Очень важно в раннем детстве научить ребёнка красиво двигаться, держать правильную осанку, петь. Всему этому способствуют занятия в танцевальных, цирковой и вокальной студиях ДК «Победа», которыми руководят опытные педагоги.

У заводчан, желающих реализовать свои

нераскрытые способности, тоже появился шанс. При каждой творческой студии открыты хобби-классы для взрослых. Кроме того, начали работу группы «Аэробика» и «Театральная студия». Ограничений нет. Для заводчан эти занятия по-прежнему с 50-процентным возвратом через заработную плату.

## Лыжный праздник

В День защитника Отечества прошли заводские соревнования по лыжам, организованные социальным комплексом. Приветствовали собравшихся физкультурники генеральный директор С. А. Лемешевский и председатель профкома П. Д. Ртищев.

Впервые победители и призёры в личном первенстве получили сертификаты в 2 500 рублей, 2 000 рублей и 1 000 рублей на услуги социального комплекса. Первые места у Алёны Стрельниковой (цех № 1) и Олега Хамзина (цех № 7), вторые — у Гульсии Устоговой (цех № 64) и Александра Каева (отдел № 251), третьи —

у Елены Жабкиной (отдел № 305) и Рината Зарипова (цех № 7).

В массовом забеге наибольшую активность проявили команды кадровой службы (отдел № 208), ПТК «ЭЛБИ» и цеха № 41. Присутствие руководителей подразделений и предцехкоммов на спортивном празднике усиливало желание участников команд победить. Всего в массовом забеге приняли участие 9 подразделений. Победители и призёры награждались традиционными наборами для шашлыка. Дети получили «сладкие» призы.

Зрелищно прошла импровизированная «Зарница», о которой расскажем в следующем номере газеты.

## Пусть жизнь приносит радость

9 марта т. г. исполняется 75 лет со дня рождения ветерану труда Г. А. Гусеву. В 1956 году после оконча-

ния техникума имени П. П. Аносова он пришёл работать в литейный цех № 12 машзавода.

### С юбилеем!

В том же году был призван в ряды Советской армии. После службы в армии на завод вернулся не сразу: успел окончить Челябинский политехнический институт и поработать инженером-

конструктором на заводе имени В. И. Ленина. Только после этого в 60-е годы пришёл на завод в отдел № 295 на должность инженера-конструктора. В мае 1980 года перешёл в отдел № 291 начальником лаборатории температурных измерений (ЛТИ). Быстро вошёл

в курс дела, чётко выполнял свои обязанности. Позднее был назначен на должность зам. начальника отдела. Им внесён немалый вклад в развитие метрологической службы предприятия. Во время руководства лабораторией обновлялось поверочное обо-

рудование, приобреталось новое, уникальное оборудование для поддержания средств измерения температуры.

Он и в общественной работе проявил себя. Несколько раз избирался председателем цехового комитета профсоюза в отделе № 295 и в отделе № 291.

Друзья, знакомые и бывшие коллеги от всей души поздравляют вас, Георгий Алексеевич, с юбилеем и желают крепкого здоровья, счастья, мира, тепла и добра.

А ещё я поздравляю женскую половину работников отдела № 291 с наступающим праздником 8 Марта. Пусть ваша жизнь приносит вам только радость. Здоровья и счастья вам и вашим детям!

Иван КАБАТОВ,  
ветеран  
отдела № 291.

НА СНИМКЕ: ветераны лаборатории отдела № 291 (Г. А. Гусев — в верхнем ряду).

Фото из семейного архива.



## ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С 50-летием:

В. Н. Мазикина — слесаря цеха № 30

А. М. Сибатуллина — оператора ст. с ПУ цеха № 64

М. Х. Сиражетдинову — пружинщика цеха № 64.

С 10-летием непрерывной трудовой деятельности: М. А. Сыч — экономиста цеха № 4; А. М. Соколкина — слесаря цеха № 19; О. И. Дударенко — полировщика цеха № 29; Т. С. Кузнецову — зав. производством цеха № 99; Л. Н. Павлову — обжигальщицу отдела № 244; П. Н. Стрелкова — вед. инженера № 263; Н. И. Петухову — прибориста отдела № 291; М. А. Слющенкову — уборщицу производств. помещений.

С 20-летием непрерывной трудовой деятельности: О. В. Гришину — зав. хозяйством цеха № 19; Т. В. Евтюгову — лаборанта цеха № 19; О. Г. Путилову — обжигальщицу отдела № 244.

С 25-летием непрерывной трудовой деятельности: В. А. Мельникова — водителя автомобиля цеха № 7; В. В. Камалова — ст. мастера цеха № 20; Г. М. Мингазову — ве. инженера отдела № 200.

С 35-летием непрерывной трудовой деятельности: В. П. Голубчикова — слесаря цеха № 41; С. И. Чепкова — слесаря-сборщика отдела № 214.

С 40-летием непрерывной трудовой деятельности: В. М. Запольских — электромонтажника отдела № 299.

8 Марта — Международный женский день.

Дорогие, милые женщины! Уважаемые коллеги!

Поздравляем Вас с замечательным весенним праздником нежности, красоты и любви!

Мы отмечаем этот день с особой теплотой, потому что он посвящён самым близким и дорогим нам людям — матерям, жёнам, дочерям, коллегам по работе. Во все времена женщина была и остаётся символом добра, справедливости, нежности и понимания. Спасибо за терпение, помогающее преодолевать тяготы повседневной жизни! Спасибо Вам за доброту и сердечность, за Ваш ежедневный труд!

Желаем крепкого здоровья на долгие годы, мира и благополучия вашему дому, счастья и любви!

## Вехи её биографии

### Юбилей



27 февраля отпраздновала свой юбилейный день рождения участница народного хора ветеранов Антонина Михеевна Шутова (на снимке).

Она вспоминает своё военное и послевоенное голодное детство в деревне Московка Челябинской области, как вместе с бабушками собирала оставшиеся на полях колоски и мёрзлую картошку. Ели тогда и лепёшки с лебедой. В летние каникулы работали в колхозе на сенокосе. Помогали взрослым во время уборочной страды. Зимой собирали на подворьях древесную золу и куриный помёт для удобрения полей.

Окончив школу, Антонина приехала в Златоуст, но не прошла по конкурсу в медучилище. Поступила работать распредом на завод в цех № 2. В 1958 году вышла замуж и уехала на Украину. Через пять лет они вернулись с мужем в Златоуст к родным Антонины, но уже с дочерью и сыном. Муж устроился работать на стройку. Семье из четырёх человек выделили комнату в бараке. «Мы были счастливы», — вспоминает Антонина Михеевна.

Она оканчивает курсы медсестёр и устраивается воспитателем в детский сад № 70. Проработала 17 лет в группе с самыми маленькими. Её портрет украшал Доску Почёта детского сектора машзавода. Антонина Михеевна награждена Почётной грамотой городского отдела народного образования.

Ещё 14 лет работала на участке контактной сварки цеха № 59. Оттуда и ушла на пенсию. Дети выросли. Сын окончил профтехучилище № 40, дочь — педагогическое училище. У Антонины Михеевны пять внуков и столько же правнуков. Она старается всем помочь и до сих пор работает.

А. М. Шутова любит петь. В хоре ветеранов — с 1996 года. Коллектив поздравляет Антонину Михеевну с юбилеем и желает ей здоровья, оптимизма и долголетия.

Зоя БАЛОВНЕВА,  
староста хора ветеранов.



Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Челябинской области. Свидетельство: ПИ № ТУ 74-00640. Учредитель: ОАО «Златмаш». Отпечатана в ООО «Златоустовская городская типография»: 456228, г. Златоуст, ул. Таганайская, 198/1.

Адрес редакции: 456208, г. Златоуст, ОАО «Златмаш», Парковый проезд, 1. Редактор - 8-51-92. Редактор радиовещания - 8-58-73. Корреспонденты - 8-58-83, 8-59-13.

Газета выходит по пятницам, через каждую неделю. Номер подписан в 16 часов. 01.03.2012 г. По графику — 16 часов.

Редактор Ю. Е. ПЕСТЕРЕВ. Тираж 5000 экз. Заказ 15005. Распространяется бесплатно.